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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 22ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 

Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: 

Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 21ª Sessão Ordinária realizada em 22 de 

abril, foi aprovada por todos. PROPOSITURAS - Emenda 0001 Ao Projeto de Lei 

0041/2019: 1/2019 - Emenda 0001 Ao Projeto de Lei 0041/2019 ao Projeto de Lei Nº 

41/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Revoga a redação do artigo 7° da Lei 

Municipal n° 3.741, de 19 de setembro de 2014. Emenda 0002 Ao Projeto de Lei 

0041/2019: 2/2019 - Emenda 0002 Ao Projeto de Lei 0041/2019 ao Projeto de Lei Nº 

41/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - altera redação do art. 4º. Requerimento: 

260/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito, que 

providencie a construção de uma praça ao lado da quadra poliesportiva, com 

playground, pista de caminhada e academia ao ar livre, para atender os moradores do 

Jardim São Paulo. 275/2019 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Sr. Prefeito, 

para que providencie o cercamento com alambrado e instalação de iluminação na 

quadra poliesportiva da Vila dos Comerciários e Jardim São Paulo, conforme emenda 

parlamentar indicada por este vereador. 276/2019 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - 

Requer à ELEKTRO para que informe a possibilidade de leitura mensal de consumo 

energia elétrica na Rua Aparecida de Melo Almeida, em toda sua extensão, Jardim 

Iracema. Itapeva-SP. 277/2019 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao Demutran, 

para que refaça a pintura de solo faixas de sinalização e providencie a instalação de 

tachas refletivas em toda a extensão do Anel Viário Mario Covas, nos trechos entre o 

CDHU, Morada do Bosque até a Rodovia Pedro Rodrigues Garcia. 278/2019 - Vereador 

Joao Antonio de Oliveira - Requer ao DEMUTRAN, para que refaça a pintura de faixas 

de pedestres na Rua Santana, cruzamento com a Rua Josino Brisola – Centro. 279/2019 

- Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer à Sabesp, para que providencie a manutenção 

na rede de esgoto da Rua Chile, próximo ao número 121 – Vila Boava, conforme fotos 

anexas. 281/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito que encaminhe 

a esta Casa Projeto de Lei que dispõe sobre a inserção de mensagem informativa na 

contracapa do carnê de IPTU, a especificação dos contribuintes que tem direito a 

isenção do tributo. (Doc anexo). 282/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Requer 
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ao Demutran, para que refaça a pintura de solo de faixa de pedestres sinalização de 

Pare no semáforo da rua Itaberá, cruzamento com a rua Conchas, na vila Aparecida. 

283/2019 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr.  Prefeito, para 

que informe sobre a Denúncia de contaminação por agrotóxicos da água de 

abastecimento público do nosso município, obtida através dos dados do Ministério da 

Saúde, por Repórter Brasil, Agência Pública e organização suíça Public Eye, e também 

informar quais os poços da zona rural são monitorados pela SABESP. 284/2019 - 

Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito, que informe a 

possibilidade de aumentar o número de servidores na fiscalização dos terrenos com 

acúmulo de lixo e matos na rua, visto a grande demanda e centenas de reclamação da 

população, além da informação se foi fornecido o mapeamento da cidade, para maior 

agilidade conforme indicação 306/2018. 285/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Requer ao Sr. Prefeito, para que coloque em prática a Lei Municipal nº 4029/2017 que 

dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação, via internet, de informações sobre os 

plantões médicos. 286/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. 

Prefeito, para que junto à secretaria de defesa social, realize implantação de abrigo no 

ponto de ônibus no cruzamento entre a rua uruguai com a rodovia Pedro Rodrigues 

Garcia, localizado no Jardim América. 287/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - 

Requer ao Sr. Prefeito, para que informe quando será realizada a Iluminação pública da 

Avenida Ugo Camargo Ayres, no Parque Longa Vida, ladeando o Córrego do Aranha. 

288/2019 - Vereador Alexsander Saldanha Franson - Requer que seja inserido em ata, 

Voto de Congratulações em nome de Daniel Santos da Silva pela organização da Copa 

Jovem Pan de Futsal. 289/2019 - Vereador Alexsander Saldanha Franson - Requer que 

seja inserido em Ata Voto de Congratulações em nome de Fernando dos Santos Oliveira 

e Thiago de Oliveira Silva a todos os participantes e organizadores do evento “MUSICAL 

DE PÁSCOA” ocorrido na Igreja Adventista do Sétimo Dia. Indicação: 162/2019 - 

Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica pavimentação em toda a extensão das Ruas 

Ipê, Rua da Liberdade – Bairro Cercadinho e Rua Martinho Daniel da Silva – Bairro do 

Guarizinho. 163/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica extensão de 

iluminação da Rua Clementina Alves de Moraes e Rua José Felix dos Santos – Bairro 

Amarela Velha. 165/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica melhorias e tapa 

buraco na rua Cruzeiro próximo o nº 282 na Vila Dom Bosco. 166/2019 - Vereadora 

Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica capinagem do mato entre guias e calçadas, 

em toda a extensão da Rua Marcos Kirchner – Centro. 167/2019 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Indica implantar parque infantil na EM Prof. João Maria de Oliveira, 

localizado no Bairro São Roque zona rural no município. 168/2019 - Vereador Pedro 

Correa dos Santos - Indica estender o projeto “Expresso Cultural”, iniciativa da 

Secretaria da Educação e Cultura, para os Bairros das Agrovilas I e IV. Esta Presidência 

encaminha as Emendas 01 e 02/2019 ao Projeto de Lei 041/19 à Comissão de 
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Legislação para exarar seus pareceres; os Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para as providências de costume. PROPOSIÇÃO DE HONRARIA: Título 

de Cidadão Itapevense. Autoria: Vereador Edivaldo Negão. A Presidência designa os 

vereadores Wiliana Souza, Tião do Táxi e Marcio Supervisor para comporem a 

Comissão de Honraria. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna a vereadora Débora 

Marcondes – Comenta a respeito da pavimentação da Rua Helena Hussne. Relata que 

esteve com o prefeito ontem tratando sobre as dificuldades diversas dos moradores do 

Bairro Kantian, incluindo iluminação pública, a situação do Brincras e outros. Destaca 

que ontem foi dia de libras, fala sobre seu projeto de lei sobre esse tema. Relata sobre 

a campanha de doação de sangue. Comenta a respeito de respostas do Executivo a 

seus requerimentos, alguns bem antigos, sobre adequação de acessibilidade de 

banheiros públicos e outros. Discorre que esteve na Santa Maria afim de ver a situação 

de tanques de combustíveis que foram depositados por lá, verificando quanto a 

explosão que teria ocorrido e acionado o setor competente. Fala sobre colocação de 

placa de sinalização de animais em rodovia vicinal. Comenta sobre o Alto da Brancal, 

das obras da Sabesp, agradece o Governo do Estado também pela parte que lhe cabe, 

destacando a importância do serviço para a comunidade. Faz uso da Tribuna o vereador 

Marcio Supervisor – fala sobre professores de educação física presentes no plenário, 

acerca de concurso para esses profissionais, relatando sobre o projeto que será votado 

que engloba essa categoria. Comenta sobre o cargo de professor e coordenador 

pedagógico; sobre a quantidade de cargos de monitor de educação infantil. Aparte ver. 

Margarido – pergunta se os cargos são de nomeação ou para concurso público. 

Responde ver. Márcio – explica que são cargos de provimento efetivo. Relata que os 

Auxiliares de Desenvolvimento Infantil (ADIs) também o procuraram para tratar sobre a 

aposentadoria especial a que teriam direito; explana sobre esse tema. Ver. Marcio diz 

que deve ser causa ganha. Aparte Ver. Margarido – parabeniza o vereador Márcio pela 

luta por essa causa, diz que em outros Estados o cargo ADI tem outro nome. Continua 

ver. Márcio – diz que acredita e lutará para que tudo dê certo para essa categoria e a 

importância desses profissionais da Educação. Faz uso da Tribuna o vereador Rodrigo 

Tassinari – Destaca a presença do João Victor Bueno, para quem ele entregará voto 

de congratulações por atos em prol do Município (mutirão de limpeza no Pilão D’água e 

Mata do Carmo). Fala sobre esse engajamento da população, como reação à falta de 

gestão pública. Comenta sobre a obra da Sabesp no Alto da Brancal, destacando que 

não tem dinheiro da Prefeitura nessa obra, sendo que na verdade a Sabesp tem 

obrigação contratual em realizar essa e diversas outras obras em ouros locais do 

município. Sobre a Educação, relata que esteve com o Secretário da Pasta, que falou 

sobre a questão dos profissionais e o projeto atual que engloba a Pasta. Faz uso da 

Tribuna a vereadora Wiliana Souza – comenta sobre seu pedido ao Executivo, para 

que o Prefeito mudasse o local da entrada do Bairro do Kantian. Fala se deu pedido ao 
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Secretário de Esporte sobre construção de praça com pista de caminhada e academia 

ao ar livre no Jardim são Paulo. Pede apoio aos vereadores para aprovação de seu 

projeto de denominação de PSF do Pacova, com o nome de sua ex-assessora, 

Cristiane, a qual trabalhou e batalhou bastante por aquela comunidade. Faz uso da 

Tribuna o vereador Edivaldo Negão – fala que tem vários agradecimentos a fazer ao 

Executivo, que esteve no Alto da Brancal, onde recebeu a notícia sobre outras obras na 

Caputera e Guarizinho. Agradece o Secretário Luciano a respeito de melhorias no 

campo da Caputera. Relata que hoje começou a instalação de luminárias no Bairro 

Amarela Velha. Faz uso da Tribuna o vereador Margarido – comenta sobre 

requerimentos ao Executivo que ele realizou há tempos sobre os valores arrecadados, 

pagos e investidos na iluminação pública. Fala que o atual Governador que realizará a 

obra no Alto da Brancal. Fala sobre trairagem que fizeram com ele, no caso do Alto 

Brancal, pois sabiam que ele estaria em São Paulo com o Deputado Kenny do seu 

partido, na terça, quando então fizeram a reunião lá, a respeito do início das obras, 

sendo que estavam para ir lá na segunda-feira. Da mesma forma, relata sobre a reunião 

da Comissão outro dia, que estava com dois vereadores ausentes e aproveitaram para 

encaminhar projeto para votação. Comenta sobre obra que a prefeitura está realizando 

na avenida Mário Covas que beneficiaria empresa do prefeito. Fala que a transmissão 

das sessões só ocorre quando o Presidente quer. Explana que foi dito no Alto da 

Brancal, na terça-feira, na ausência dele, que ele seria contra a obra da Sabesp que 

estava em início lá. Discorre sobre a votação hoje, do projeto de lei sobre vale 

alimentação dos funcionários municipais, o qual ele sugere que o Prefeito aumente o 

valor para 150 reais. Fala que o Prefeito tentou tirar benefícios dos funcionários; que o 

Prefeito não conhece Itapeva, sendo que falta iluminação no centro, na rua Ugo Ayres. 

Sobre a situação da Brancal, diz que populares comentam em rede social zombando de 

foto do Prefeito com vereadores de sua base. Presidente Oziel – fala que há problemas 

técnicos quanto à transmissão das Sessões, que o vereador Margarido mostra 

desespero e em outra data já faltou com respeito a funcionários da Casa. Faz uso da 

Tribuna o vereador Toni do Cofesa – fala sobre a política feita apenas de modo a ser 

situação ou oposição ao Prefeito, destacando a importância de pensar na comunidade. 

Fala da atenção que o chefe do Executivo no mandato anterior dispensava tanto à 

oposição quanto à situação. Explana que a política é um jogo. Diz que o prefeito é eleito 

para governar para todos, não apenas para os que votaram nele. Relata que continua 

sendo cobrado a CIP de moradores da zona rural. Fala sobre situações de dificuldades 

da zona rural, citando o Bairro dos Pintos, que na gestão anterior era minimamente 

atendido na saúde e outras áreas, agora nem isso. Fala sobre projetos que serão 

votados hoje, incluindo o vale alimentação dos servidores; o projeto da grama, 

discorrendo sobre o assunto, explanando que acha uma situação desfavorável aos 

cidadãos. Faz uso da Tribuna o vereador Tião do Táxi – comenta que o papel da 
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oposição é encontrar dificuldades do Executivo, que os debates tendem a esquentar em 

função da aproximação do período eleitoral. Diz entender que o prefeito cumpre seu 

papel, explanando acerca de concursos públicos. Fala que na administração anterior 

foram quatro anos implorando para término de asfaltamento em rua do Jardim Virginia; 

destaca que esteve com o Secretário Santini no local, que ele realizou a obra. Relata 

reunião do prefeito com moradores do Bairro das Pedras. Afirma que esteve diversas 

vezes no Alto da Brancal, desde a gestão anterior. Comenta sobre o bom contato do 

prefeito Cavani com a Sabesp. Fala sobre a estrada do Bairro das Pedras ao 

Palmitalzinho, a qual está sendo recuperada, que é uma importante via da zona rural. 

Faz uso da Tribuna o vereador Alexsander Franson – comenta sobre suas emendas 

parlamentares para implantação de iluminação no Saltinho e Invernada, que esteve na 

inauguração dessa benfeitoria à comunidade. Fala sobre seu partido, que é 

democrático, que cada vereador é livre em seus posicionamentos e se justifica para 

seus eleitores. Relata que esteve no Alto da Brancal acompanhando o início das obras, 

sendo que também teve votos por lá, explanando que a obra seria investimento de mais 

de quatro milhões, e que passaram no local do novo aterro sanitário. Comenta sobre 

trairagem, que ele também passou por isso e explana sobre o fato. Aparte ver. Tião – 

parabeniza o presidente da Associação de Moradores do Alto da Brancal, sobre a 

recepção às autoridades. Continua ver. Franson – fala que os vereadores deveriam se 

unir em prol do povo; sobre trairagem e a forma como cada um trata os problemas que 

tem com as pessoas, seja o prefeito ou quem seja. Fala que está ajudando o povo de 

Itapeva e quer fazer a diferença. Noticia o compromisso do Prefeito com a aprovação 

do projeto do vale alimentação em dinheiro, que posteriormente aumentará o valor do 

benefício. Comenta que todos deveriam cobrar do Prefeito. ORDEM DO DIA. Leitura de 

Projeto de Lei 38/2019 – Alexsander Franson - Institui o Programa “Cidade com Grama” 

e dá outras providências. Colocado em segunda discussão, vereadora Débora 

Marcondes fala que o projeto é para que todos os proprietários de terrenos em área 

urbana plantem gramas em seus terrenos, em proporção de 30% no primeiro ano; afirma 

que já existe lei para isso, mantê-los limpo. Em segundo, explica que nem a própria 

prefeitura cuida de seus terrenos. Ainda, fala que o projeto visa apenas arrecadar 

dinheiro para a Prefeitura. Comenta sobre pessoas pobres que já têm dificuldade, como 

casos de moradores da Santa Maria. Relata que o projeto veio incompleto, faltando 

regulamentar diversos pontos. Explana que esteve na Prefeitura, no setor de 

fiscalização, que foi informada que falta profissionais para esses serviços de 

fiscalização. Relata ainda que pediu parecer à Associação de Engenheiros sobre o 

tema, que tem prazo de 30 dias para resposta. Fala que a população não está contente 

com o projeto, que há muita manifestação contrária a ele em redes sociais. Comenta 

sobre a forma de trabalho dos fiscais, sobre a dificuldade deles em função da quantidade 

de serviço. Diz que é uma lei morta, gostaria que todos guardassem essa data, que 
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daqui um ano, gostaria de ver quantos terrenos estarão com grama. Ver. Margarido – 

fala sobre o prazo para votação, que há um interstício, que não podem cobrar do cidadão 

o que a prefeitura não cumpre. Cita exemplo de Telêmaco Borba, de cidade com grama. 

Destaca que a prefeitura não dá conta de cuidar do espaço público, enquanto a lei 

geraria multa para a população pagar. Fala que o povo de Itapeva está contra o projeto; 

que sendo aprovado o projeto, ele o levará ao MP para providências. Afirma que devem 

pensar na população da periferia que será multada. Destaca a autoria do projeto. Fala 

que o projeto traz prejuízo à população. Ver. Pedro Correa – pede adiamento por duas 

sessões enquanto aguardam parecer da Associação dos Engenheiros. Em votação, 

adiamento da votação foi rejeitado. Ver. Alexsander Franson – faz desafio aos 

vereadores, sobre apresentar projetos de lei obrigando a prefeitura cuidar dos terrenos 

dela; que gostaria de conhecer as famílias que a vereadora Débora relatou, da Vila 

Santa Maria. Sobre inconstitucionalidade do projeto, diz que isso não correspondente 

aos fatos, que tem parecer jurídico favorável. Diz que vereador de primeiro mandato 

pode fazer a diferença, que vereador de vinte anos não apresenta projetos. Fala que foi 

pedido parecer sobre diversas situações à Associação dos Engenheiros, por isso o 

prazo. Aparte ver. Tião – diz que sabe de pessoa que teria diversos terrenos na Santa 

Maria, portanto teria condições de custear a grama. Continua ver. Franson - Relata que 

tem muitas reclamações sobre terrenos sujos; que o projeto será benéfico; que já há lei 

igual em outras cidades; que se houver alguma irregularidade, poderá ser corrigido. 

Pede voto favorável. Ver. Toni do Cofesa – pede que não votem o projeto, já que o 

exigido seria manter o terreno limpo, e a grama cresce e exigiria manutenções. Fala que 

não podem criar despesas para o Executivo, mas para a população pode; que plantar 

grama seria criar uma despesa permanente para os proprietários. Diz que há lugares e 

lugares, que há ocorrência de animais peçonhentos, mas que muitas vezes são terrenos 

da prefeitura. Fala que após a lei sancionada, continuarão debatendo sobre terrenos 

sujos. Aparte ver. Débora – fala que quando reclamarem de grama alta, mandem para 

o autor. Aparte ver. Franson – sugere que os vereadores mudem a eficácia do projeto 

para imediato. Aparte ver. Margarido – indaga onde está a função social do projeto? 

Continua ver. Toni – afirma que não estão falando referente ao tempo para vigência 

da lei, seria para não votar esse projeto. Vereador Margarido pede votação nominal. 

Votação nominal aprovada. Em segunda votação, foi aprovado, sendo a votação: 

Alexsander Franson – favorável; Débora Marcondes – contrário; Edivaldo Negão 

– favorável; Jeferson Modesto – contrário; Toni do Cofesa – contrário; Laércio 

Lopes – favorável; Márcio Supervisor – favorável; Pedro Correa – contrário; 

Rodrigo Tassinari – contrário; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; 

Wiliana Souza – favorável; Margarido – contrário. Leitura de Projeto de Lei 36/2019 

– Prefeito Luiz Cavani - Acrescenta cargos públicos efetivos nas tabelas A e B da Lei 

Municipal nº 1.811, de 3 de julho de 2002, que "Dispõe o Plano de Cargos e Salários, 
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Evolução Funcional e dá outras providências". Colocado em primeira discussão, 

vereador Laercio Lopes explica que são cargos de função. Em 1ª votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 37/2019 – Prefeito Luiz Cavani - Dispõe 

sobre a criação de cargos em provimento efetivo de Assistente Social, Auxiliar de 

Odontologia, Psicólogo e Técnico de Enfermagem, para atender as necessidades da 

Secretaria Municipal de Saúde de Itapeva/SP. Colocado em primeira discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 39/2019 – Prefeito Luiz 

Cavani - Dispõe sobre a criação e extinção de cargos de provimento efetivo e altera 

dispositivos da Lei Municipal nº 2789, de 15 de agosto de 2008, que "Dispoe sobre o 

Plano de Carreira, Vencimentos e Salários, bem como o Estatuto do Magistério público 

municipal de Itapeva". Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura de Projeto de Lei 41/2019 – Prefeito Luiz Cavani - Altera a redação do 

caput do art. 4º e revoga o § 3º do art. 6º da Lei Municipal nº 3741, de 19 de setembro 

de 2014, que "Dispõe sobre a concessão de Auxilio Alimentação ao servidor público 

municipal na forma que especifica. Colocado em primeira discussão, ver. Margarido diz 

que são favoráveis aos funcionários públicos, mas que são contra a perda da cesta 

básica, explicando que com o valor atual do vale até o final do ano, não comprarão os 

mesmos itens. Diz que votou a favor do cartão alimentação na época. Ver. Laercio – 

fala sobre sua posição em relação ao projeto, explanando sobre informações do 

Executivo a respeito de reposição de perdas inflacionárias, no caso de o benefício ser 

pago diretamente em conta. Débora Marcondes – fala que para o projeto ser bom, o 

valor do benefício teria de ser maior. Que espera que a reposição dos valores seja real. 

Ver. Toni – diz que a luta dos vereadores é essa, que não são contra o pagamento em 

dinheiro, que o reajuste deve acompanhar o valor da cesta, caso contrário seria apenas 

ganho momentâneo. Aparte ver. Rodrigo – diz que devem garantir ao funcionário que 

a cesta exista a 110 reais. Continua ver. Toni – fala que deveria ouvir sempre os 

funcionários concursados, pois os eletivos são passageiros; explana sobre a questão 

do fim do contrato com a ACIAI. Ver. Franson – fala sobre monopólio da Associação 

Comercial, que só ela tinha a máquina de cartão, que uma empresa não conseguiu ter 

a liberação de máquina. Fala sobre a lei aprovada em 2014, que não teve aumento, 

apenas os 10%, que agora haverá possibilidade de ter aumento, e com o dinheiro direto 

na conta os funcionários poderão gastar onde quiserem. Em 1ª votação, foi aprovado 

por todos. Leitura de Projeto de Lei 42/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - 

Dispõe sobre denominação de PSF Cristiane Nunes dos Santos, no Bairro Pacova. 

Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de 

Requerimento 276/2019 - Marcio Nunes da Cruz - Requer à ELEKTRO para que 

informe a possibilidade de leitura mensal de consumo energia elétrica na Rua Aparecida 

de Melo Almeida, em toda sua extensão, Jardim Iracema. Itapeva-SP. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 
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279/2019 - Sidnei Lara da Silva - Requer à Sabesp, para que providencie a manutenção 

na rede de esgoto da Rua Chile, próximo ao número 121 – Vila Boava, conforme fotos 

anexas. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Requerimento 288/2019 - Alexsander Franson - Requer que seja inserido em ata, Voto 

de Congratulações em nome de Daniel Santos da Silva pela organização da Copa 

Jovem Pan de Futsal. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Requerimento 289/2019 - Alexsander Franson - Requer que seja 

inserido em Ata Voto de Congratulações em nome de Fernando dos Santos Oliveira e 

Thiago de Oliveira Silva a todos os participantes e organizadores do evento “MUSICAL 

DE PÁSCOA” ocorrido na Igreja Adventista do Sétimo Dia. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO – 

Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 36, 37, 39, 41 e 42/2019. Dependendo dos Pareceres das 

Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei 67, 119, 130, 134, 139 e 

145/2017; 57, 63, 64, 75, 92, 94, 101, 102, 109, 113, 136, 142, 150, 156 a 158/2018 e 

03, 07, 11, 25, 32, 36, 37, 39, 40, 41 e 42/19. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao 

projeto de Lei 67/2017 e 01 e 02 ao Projeto de Lei 130/2018 e as Emendas 01 e 02/2019 

ao Projeto de Lei 041/2019. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Ninguém fez uso da palavra. 

Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 23ª Sessão 

Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 29 de abril, no horário regimental e 

invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, 

mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa 

Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 25 de abril de 2019. 
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